
 

Parents’ and Carers’ Voice  

Our most recent adult questionnaire in Oct 2018 told us that:  

Question Strongly 
Agree 

Agree Disagree Don’t 
Know 

The school has a strong Catholic ethos 91% 6% 0% 3% 
School cares for my children’s emotional and 
academic needs.  

77% 20% 0% 3% 

I am invited to regular masses and assemblies and 
feel very welcomed into school. 

92% 8% 0% 0% 

The school is lead and managed well. 80% 14% 0% 6% 
I know how my child is doing and what they need 
help with. 

67% 26% 3% 3% 

School provides useful support on how to keep 
children safe online. 

80% 17% 0% 3% 

The new topic based homework and IT resources help 
my child learn at home. 

49% 46% 5% 0% 

The website is useful and gives an insight into school 
life. 

48% 48% 4% 0% 

 

Comments from questionnaires: 

 “The school provides enormous opportunities for children to learn and 

develop outside of traditional academic learning opportunities.”  

 “My children talk so enthusiastically about school life.” 

 “My child loves coming to school and is flourishing here – thank you to 

all the staff!”  

 My child’s attendance is good because he loves coming to school so 

much.” 

 “Couldn’t be happier with the school. It has been fantastic for both of 

my children!” 

 “Mrs Ward’s enthusiasm is infectious!”  

 “My child feel very safe with all the teachers.” 

 “My few concerns have been heard and responded to.” 

 “Fantastic school, we are so happy here!” 


